
SHORTLIST
FéliX Business Award 

Cenu FéliX udeľuje Slovenská sporiteľňa a SME-Index spolu 
s odbornými partnermi firmám, podnikateľom a samosprávam, 

ktorých aktivity prispievajú k prosperite, budúcnosti a spoločenskej 
zodpovednosti našej krajiny.

Za takýto inšpiratívny projekt považujeme aj vašu spoločnosť. 
Na základe vašich výsledkov za posledné 3 roky a analýzy odborných 

partnerov sme sa rozhodli nominovať vás na shortlist kategórie: 

VÝNIMOČNÝ RODINNÝ BIZNIS

Veríme, že sa zo zaradenia na shortlist ceny FéliX tešíte rovnako ako my.
Gratulujeme!

Organizačné informácie nájdete na ďalšej strane



Čo pre vás znamená zaradenie na shortlist?

Vaša spoločnosť bude súčasťou verejného shortlistu danej kategórie. 

Chceme oceniť to, čo robíte a ako to robíte – vy a vaši zamestnanci. Či už ide o váš 
podnikateľský príbeh, alebo iné inšpiratívne aktivity, za ktorými stojí vaša spoločnosť. 

Predstavíme vás jednak v profilových článkoch v mesačníku INDEX, na webe cenafelix.sk, 
ako aj v ďalších mediálnych výstupoch či na sociálnych sieťach Slovenskej sporiteľne 
a INDEXu. Vyvrcholením komunikačných aktivít bude záznam zo slávnostného 
odovzdávania cien FéliX na RTVS.

Nominácie na shortlist sú verejné, preto ich už môžete komunikovať aj cez vaše kanály 
či sociálne siete.

Ako bude prebiehať výber víťazov jednotlivých kategórií?

01 Odsúhlasíte zaradenie vašej spoločnosti na shortlist.

Pošleme vám na vyplnenie do konca augusta štruktúrovaný online dotazník pre 
rozhodovanie poroty. 

V septembri vás v prípade potreby ešte prizveme na krátku neverejnú diskusiu 
s členmi poroty, s cieľom zodpovedať nevyjasnené otázky tak, aby sa mohla porota 
zodpovedne rozhodnúť.

Na konci septembra vyberie porota víťazov hlasovaním.
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Kedy a ako prebehne odovzdávanie cien FéliX?

Bez ohľadu na výsledok rozhodovania poroty, si vás dovoľujeme pozvať na slávnostný 
ceremoniál, ktorý sa uskutoční 20. októbra o 19:00 v Bratislave v Starej Tržnici. 

Súčasťou podujatia bude networking slovenskej biznisovej komunity spojený s rautom.


